ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о наложении штрафа по делу об административном правонарушении №173-Т-13

«03» октября 2013года


город Липецк

Резолютивная часть постановления объявлена 03 октября 2013 года Постановление в полном объеме изготовлено 03 октября 2013 года

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы России по Липецкой области (398050, г.Липецк, пл.Плеханова, д.1) Л.А. Черкашина, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении №173-Т-13, возбужденного в отношении должностного лица - заместителя председателя департамента культуры администрации г.Липецка <…>,
УСТАНОВИЛ:

         Заместителем председателя департамента культуры администрации г.Липецка является <…>, на основании приказа и.о. начальника управления культуры администрации г.Липецка от 30.07.2001г. №39-к. 

          Приказом председателя департамента культуры администрации г.Липецка  от 15.08.2013г. №290 принято решение о размещении заказа путем проведения аукциона в электронной форме, а приказом и.о. председателя департамента культуры администрации г.Липецка от 10.01.2013г. №2 принято решение об утверждении единой комиссии по размещению заказа.

        Документация об аукционе в электронной форме на ремонт системы вентиляции зала МУ «ДК «Сокол» г.Липецка и извещение №0146300000213000019 размещены 16.08.2013г. на официальном сайте госзакупок РФ http://zakupki.gov.ru.

В силу части 1 статьи 41.6 Закона о размещении заказов, документация об открытом аукционе в электронной форме должна соответствовать требованиям, предусмотренным частями 1 - 3.2, 4.1 - 6 статьи 34 Закона о размещении заказов.

Согласно ч.2 ст.34, п.1 ч.4 ст.41.6 Закона о размещении заказов, документация об аукционе должна содержать требования, установленные заказчиком, уполномоченным органом, к качеству, техническим характеристикам товара, работ, услуг, требования к их безопасности, требования к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, к размерам, упаковке, отгрузке товара, требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия поставляемого товара, выполняемых работ, оказываемых услуг потребностям заказчика. 

        Проанализировав документацию об аукционе в электронной форме, установлено, что в нарушение вышеуказанных норм Закона о размещении заказов, документация об аукционе в электронной форме не соответствует требованиям, предусмотренным п.1 ч.4 ст.41.6 Закона о размещении заказов, поскольку не содержит требований к техническим характеристикам, функциональным характеристикам (потребительским свойствам) материалов и оборудования, используемых при выполнении работ, являющихся предметом аукциона. В частности, как установлено, данная документация не содержит технические характеристики используемых при выполнении работ воздуховодов для вентиляции (указанные характеристики были предоставлены уполномоченным органом лишь в разъяснении положений аукционной документации после получения запроса от заявителя). Решение о внесении изменений в аукционную документацию уполномоченным органом принято не было. 

        В результате проведения внеплановой проверки, в рамках рассмотрения жалобы, в действиях уполномоченного органа установлены также нарушения ч.3 ст.34, п.1 ч.3 ст.41.6 Закона о размещении заказов, которые выразились в следующем. 

1. Техническая часть документации об аукционе в электронной форме (дефектная ведомость №1 – п.6, п.20, п.26, п.33) содержит указание на товарные знаки – «Армофлекс», «Термофлекс», Согласно ч. 3 ст. 34 Закона о размещении заказов, при указании в документации об аукционе на товарные знаки они должны сопровождаться словами "или эквивалент", за исключением случаев несовместимости товаров, на которых размещаются другие товарные знаки, и необходимости обеспечения взаимодействия таких товаров с товарами, используемыми заказчиком. В данном случае, указанные товарные знаки не сопровождаются словами "или эквивалент".

2. В соответствии с п.1 ч.3 ст.41.6 Закона о размещении заказов, документация об аукционе в электронной форме должна содержать, кроме прочего, инструкцию по заполнению заявки на участие в аукционе в электронной форме.

        Проанализировав документацию об аукционе в электронной форме, установлено, что она не содержит инструкцию по заполнению заявки на участие в аукционе в электронной форме, нарушая тем самым п.1 ч.3 ст. 41.6 Закона о размещении заказов. 

       В соответствии с ч.1 ст.34 Закона о размещении заказов, документация об аукционе разрабатывается уполномоченным органом и утверждается уполномоченным органом.

       Документация об открытом аукционе в электронной форме на ремонт системы вентиляции зала МУ «ДК «Сокол» г.Липецка утверждена заместителем председателя департамента культуры администрации г.Липецка — <…>.
       В соответствии со статьей 62 Закона о размещении заказов, лица, виновные в нарушении законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд, несут дисциплинарную, гражданско-правовую, административную, уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

        Таким образом <…>, являющаяся должностным лицом уполномоченного органа, а именно заместителем председателя департамента культуры администрации г.Липецка, утвердившая аукционную документацию, не соответствующую требованиям, установленным ч.3 ст.34, п.1 ч.3, п.1 ч.4 ст.41.6 Закона о размещении заказов, совершила административное правонарушение, ответственность за которое установлена ч.4.2 ст.7.30 КоАП РФ.

        Часть 4.2 ст.7.30 КоАП РФ предусматривает, что утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, не соответствующей требованиям, предусмотренным законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере трех тысяч рублей.

  
Согласно ст.2.4. КоАП РФ, административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Под должностным лицом следует понимать лицо, постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями осуществляющее функции представителя власти, то есть наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной зависимости от него, а равно лицо, выполняющее организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в государственных органах.

       Объектом рассматриваемого правонарушения являются общие и специальные требования к размещению заказов в соответствии с ФЗ от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, для государственных и муниципальных нужд».

Объективная сторона состоит в нарушении установленных законодательством Российской Федерации о размещении заказов норм и заключается в том, что утвердив аукционную документацию, не соответствующую требованиям Закона о размещении заказов, <…> нарушила ч.3 ст.34, п.1 ч.3, п.1 ч.4 ст.41.6 Закона о размещении заказов. 

Субъект – <…>, заместитель председателя департамента культуры администрации г.Липецка. 
      Субъективная сторона выражается в форме неосторожности, так как <…> должна была знать и соблюдать законодательство Российской Федерации о размещении заказов, однако, утвердив аукционную документацию, не соответствующую требованиям Закона о размещении заказов, допустила нарушения ч.3 ст.34, п.1 ч.3, п.1 ч.4 ст.41.6 Закона о размещении заказов.


Протокол №173-Т-13 об административном правонарушении составлен в отсутствие <…>, которая надлежащим образом была уведомлена о месте и времени составления указанного протокола. 
Определением №173-Т-13 от 27.09.2013г. назначено время и место рассмотрения дела об административном правонарушении.

На рассмотрение дела №173-Т-13 об административном правонарушении присутствовала <…>, которая полностью согласилась с допущенными нарушениями Закона о размещении заказов и пояснила, что данные нарушения были ею допущены по причине большого объема работы.  
Учитывая личность лица, совершившего административное правонарушение, характер совершенного им административного правонарушения, его имущественное положение, отсутствие отягчающих и смягчающих вину обстоятельств, руководствуясь ч.2 ст.4.1, ч.4.2 ст.7.30, статьями 23.66, 29.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
ПОСТАНОВИЛ:
Наложить на заместителя председателя департамента культуры администрации г.Липецка <…>, штраф в размере 3 000 (три тысячи) рублей 00 копеек.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьёй 31.5 КоАП РФ.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно пункту 1 статьи 46 Бюджетного кодекса РФ штрафы подлежат зачислению в местные бюджеты по месту нахождения органа или должностного лица, принявшего решение о наложении штрафа по реквизитам: УФК по Липецкой области (Липецкое УФАС России); БИК 044206001

р/с 40101810200000010006 в ГРКЦ ГУ Банка России по Липецкой области

ИНН 4826018513

КПП 482601001

ОКАТО 42401000000
КБК 161 116 330 40 04 6000 140

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штраф в срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа.

В соответствии с частью 1 пункта 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в районный суд по месту рассмотрения дела в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления. Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.

Заместитель руководителя управления                                                Л.А. Черкашина


